

“海口市情及项目介绍会”昨日举行

20多位华商领袖聚首海口

本报海口4月2日讯 (记者李佳飞)今

天下午,应海口市委、市政府的邀请,国务院侨办主任李海峰率参加“2012年博鳌亚洲论坛·华商圆桌会议”的20多位华商领袖前来海口考察并参加“海口市情及项目介绍会”。

据了解,长期以来,国务院侨办十分关心和支持海口的侨务工作及各项事业的发展。

国务院侨办主任李海峰、副主任任启亮等领导多次亲临海口检查指导工作,深入侨企企业调研,慰问归侨侨眷,为海口扩大海外联谊、开展侨务引智引资、培育壮大侨资企业、解决涉侨民生问题等给予大力支持和帮助。

介绍会上,海口市外侨办等部门分别就海口市情、“十二五”规划纲要及重大项目、旅游发展规划、高新区和保税园区产业招商等进行了介绍,并与华商领袖们就

招商引资问题进行了交流。

与会华商领袖对近年来,特别是建设海南国际旅游岛以来,海口经济社会健康快速发展及投资环境的不断改善给予充分肯定和高度评价,并表示将进一步寻找商机,参与海口建设,共同推进海南经济社会发展。

李海峰、任启亮等国侨办领导,省委常委、海口市委书记陈辞,以及海口市委、市政府相关负责人,省外侨办负责人等参加了介绍会。

当晚,海口市政府在海口观澜湖国际高

尔夫度假区举行招待晚宴,海口市相关职能部门负责人、华商领袖及企业界人士约90人参加晚宴。据悉,李海峰、任启亮和部分华商领袖还将于4月3日赴琼山区红旗镇考察华文教育基地选址。

我省表彰生态省建设优秀市县

本报讯 (记者侯小健)2011年度我省生态省建设考核结果日前揭晓,海口、三亚、万宁3市为生态省建设优秀市县,澄迈、陵水等15个市县为生态省建设良好市县。省政府近日通报表彰了获得优秀等级的海口市、三亚市和万宁市。

省生态办有关负责人称,为适应国际旅游度假建设需要,推进生态省建设,我省自去年起启动年度生态省建设考核和问责制度。

根据《海南生态省建设工作考核办法(试行)》相关规定,考核主要内容包括:生态

市(县)组织体系建设、生态市(县)建设规划、



随着“2012海天盛宴”的日益临近,3万多平方米的海上展馆建设工作也进入尾声。

本报记者 苏建强 摄

意大利托斯卡纳青睐“海天盛宴”

五大超级游艇集团确定参展

本报三亚4月2日电 (记者张憔星 见习记者宋敏)“2012海天盛宴”游艇、公务机及尊贵生活方式展4月5日即将在三亚开幕,记者今天从展会组委会获悉,意大利托斯卡纳地区的五大超级游艇集团已确定参展,并谋求与海南游艇业界开展合作。

托斯卡纳位于意大利中部地区,其首府是闻名遐迩的旅游胜地佛罗伦萨。托斯卡纳不仅被视为意大利文艺复兴的发源地,也聚集了当今意大利最重要的游艇生产和服务企业,游艇企业达3000多家,并以生产贝内蒂、阿兹慕等24米以上的大型、超大型知名

品牌豪华游艇闻名于世。据了解,世界40%的超级游艇就来自意大利托斯卡纳区。

在今年的“海天盛宴”展会上,来自意

大利托斯卡纳地区的阿兹姆一贝内蒂、菲帕、欧沃马琳、佩里尼纳威、圣洛伦索等五

大超级游艇集团不仅带来了旗下知名品牌

游艇参展,还将借助“海天盛宴”的平台,联合在三亚举行新闻发布会,全面进军海南

游艇市场。

去年11月,意大利托斯卡纳区游艇协会曾派团考察三亚游艇产业发展,并与鸿洲

国际游艇会等达成了合作意向。

当林业局长一年多,老吉对家人有不

少愧疚。老吉的爱人常埋怨他,当了林业局

局长后,除了晚上能回家睡觉,见到他的时候还

不如他当乡镇书记的时候多。他说,尤其作

为海南人特别重视的清明节,不能和大家

一起回去扫墓,家人多少都有点怨言。坐在

车副驾位置的王吉胜接过老吉的话说:“我

已经3年没有回去过清明了。”一打听,

原来王吉胜的老家在昌江乌烈镇峨港村,

装发动机或对船体油漆。“别看这个车间

很普通很零乱,但在国内,它是最先进的,

生产时要求温度不低于80%,温度不

高于25摄氏度。”在生产车间,技术人员

方圣告诉记者,这里的设备和部分原材料

从美国原装进口,游艇的发动机是沃尔沃

发动机。

记者在车间里高兴地对记者说。

据介绍,65个订单中60艘游艇是专

门为国际钓鱼协会制造,5艘是国内散单,

今年6月份首批竣工的3艘游艇可交付

客户,剩余的将在2013年10月份前全部

下水。这些游艇单船价格从300万元到

1000万元不等。

记者在车间里高兴地对记者说。

据介绍,65个订单中60艘游艇是专

门为国际钓鱼协会制造,5艘是国内散单,

今年6月份首批竣工的3艘游艇可交付

客户,剩余的将在2013年10月份前全部

下水。这些游艇单